
 
 ערכהההבעקבות  תפעילו פונקציה מונוטוניתתיק משימטיקה 

 כל הזכויות שמורות© 

 פונקציה יורדת, פונקציה עולה – 2דף פעילות 

fרציפהנתונה פונקציה  .1 ( x 72כלומר  ]2,7[המוגדרת בקטע הסגור  (  x . 

)3(5ובנוסף  פנימיות בקטע זהלפונקציה אין נקודות קיצון כי  נתון f 5(2 -ו( f. 

 לפניכם שלושה היגדים. קבעו איזה מהם נכון ונמקו את תשובותיכם.

o  ההגדרה.הפונקציה עולה בתחום 

o  ההגדרה.הפונקציה יורדת בתחום 

o אי אפשר לדעת. 

 ______________________________________________נימוק: 

 

f רציפה נתונה פונקציה .2 ( x  . xהמוגדרת לכל  (

 . 17הוא  2x שיפוע הפונקציה בנקודה שבה, ולפונקציה אין נקודות קיצוןנתון כי 

 לפניכם שלושה היגדים. קבעו איזה מהם נכון ונמקו את תשובותיכם.

o  ה.הגדרההפונקציה עולה בכל תחום 

o  הגדרהההפונקציה יורדת בכל תחום. 

o אי אפשר לדעת. 

 נימוק: ______________________________________________
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  .נקודות קיצון לה איןו בתחום זה הפונקציה רציפה כי ידוע

 לפניכם שלושה היגדים. קבעו איזה מהם נכון .א

 ונמקו את תשובותיכם 

 לפניכם שלושה היגדים. קבעו איזה מהם נכון .ב

 ונמקו את תשובותיכם 

o הפונקציה עולה בתחום ההגדרה 

o  ההגדרההפונקציה יורדת בתחום 

o אי אפשר לדעת 

o )15()20( ff  

o )15()20( ff  

o )15()20( ff  

 נימוק:  נימוק: 

 



 
 ערכהההבעקבות  תפעילו פונקציה מונוטוניתתיק משימטיקה 

 כל הזכויות שמורות© 

3 הפונקציה נתונה .4 2 7f ( x ) x x  . 

 . קיצון נקודות אין לפונקציהידוע כי 

 לפניכם שלושה היגדים. קבעו איזה מהם נכון .א

 תשובותיכםונמקו את  

 לפניכם שלושה היגדים. קבעו איזה מהם נכון .ב

 ונמקו את תשובותיכם 

o הפונקציה עולה בתחום ההגדרה 

o הפונקציה יורדת בתחום ההגדרה 

o אי אפשר לדעת  

 

o 0)1( f 

o 0)1( f 

o 0)1( f 

 נימוק:  נימוק: 

 

 

 


